

五十一

質詢日期：八十九年十二月十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：民政局

質詢題目：請重答八十九年十二月二日府民一字第八九一〇八三九一〇〇號函！是不是只有中山區行政中心趕不及

於三個月內依計畫補強完畢？

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：經查因九二一地震影響本市十二區行政中心，僅中山區行政中心經工務局鑑定為「須注意」，檢送本市十二區行政中心受九二一地震影響損壞及修復情形一覽表（略）。

五十二

質詢日期：八十九年十二月十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：建管處

質詢題目：因受九二一地震影響，張貼黃色標示需注意之建物若

未於三個月內依計畫補強完畢，建管處如何處置？有無罰則？還是放任不管？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：一、有關黃單（需注意）之建築物非屬危險建物，並未限制停止使用，本府除限期（於八十九年四月二十三日止）補助房屋鑑定、修繕計畫之設計費用及修繕完竣之確認費用之外，建物所有權人可於九十年三月三十一日前向本府工務局申請重建認定。是類建物雖因地震受損，惟尚未有危險之虞，本府工務局除函請建物所有權人辦理修繕之外，為維護第三者之權益，並持續於工務局建管處網站上公布未

法院傳單與市府裁罰單時卻完全不知何故的恐懼感。

答覆單位：台北市政府（建設局）

答：一、按本府建設局對違反公司法第十五條第一項規定之業者除移送地檢署偵辦外，並另函告知業者改善，本案因作業疏漏未告知業者，爾後當加強公文作業審查，以防止類似情形發生。又對於難以確認歸屬之新興行業，除要求商業稽查人員應於稽查記錄表詳載營業型態外，如遇有疑義時，則函請經濟部函釋後據以辦理，以避免爭議。另本府建設局已另案函請本府工務局撤銷該址建物違規使用之罰鍰處分。